

研究机构**以前所未有的规模**向更多国家和地区出口更多武器。瑞典智库斯德哥尔摩国际和平研究所11日发布的报告显示,与2014年至2018年相比,2019年至2023年武器交易略有减少,但欧洲国家进口武器的总量增加了94%;乌克兰同期进口武器量在全球排第四位,主要因为自2022年2月乌克兰危机升级以来,至少有30个国家向乌克兰提供军事援助,输送了大量武器。

瑞典智库斯德哥尔摩国际和平研究所11日发布的报告显示,与2014年至2018年相比,2019年至2023年武器交易略有减少,但欧洲国家进口武器的总量增加了94%;乌克兰同期进口武器量在全球排第四位,主要因为自2022年2月乌克兰危机升级以来,至少有30个国家向乌克兰提供军事援助,输送了大量武器。

作为俄乌冲突中乌克兰最大武器提供方,美国的武器出口量在过去5年内增加17%,继续成为世界头号武器出口国,在全球出口量中占比达42%。过去5年,欧洲进口武器中55%来自美国,比前一个5年增加35%。

斯德哥尔摩国际和平研究所声明中提到,美国“以前所未有的规模”向更多国家和地区出口了更多武器,“增强了它作为武器供应国的全球地位——这是它对外政策的一大重点”。

美国发“战争财”的做法早已为人所知。在俄乌冲突中,美国“递刀浇油”;在新一轮巴以冲突中,美国向以色列提供大批武器。美国总统约瑟夫·拜登等政府官员曾公开表示,其他国家和地区的战乱让美国受益。

拜登去年10月在一次讲话中说,援助乌克兰和以色列“是精明投资”,将让美国长期享受“安全红利”而无需派兵。向乌克兰提供军援将使美国武器库“除旧去新”,美国军工企业进而从中渔利。

美国国务卿安东尼·布林肯也曾说,美国对乌军事援助资金“90%花在了美国,花在了我们的制造商和制造业上,为美国人创造了更多就业岗位,给我们的经济带来更多增长”。

斯德哥尔摩国际和平研究所报告说,由于俄罗斯出口减弱,其长期占据的世界第二大武器出口国地位被法国顶替。这是斯德哥尔摩国际和平研究所1950年开始记录国际武器交易量以来,法国首次达到这一排名。法国在过去5年全球武器出口总量中占比11%,这与它在欧洲以外市场成功推销“阵风”战机有关。

据新华社

黑帮猖獗犯罪激增,海地安全局势恶化 36万多人流离失所 过半是儿童

联合国官员

海地首都太子港被帮派武装包围,目前太子港大部分地区 and 通往各地的主要道路都被帮派武装控制,大批民众正在逃离。

加勒比共同体

11日在牙买加首都金斯敦举行紧急会议,以寻求尽快恢复海地安全秩序并向当地居民提供紧急人道主义援助。

欧盟外交事务发言人

由于海地安全局势急剧恶化,帮派武装包围了海地首都太子港的大部分地区,欧盟已将全部外交人员从海地撤离。

国际移民组织日前发布公告说,武装组织活动导致海地安全局势恶化,海地全国有超过36万人流离失所,其中一半以上是儿童。

2021年7月7日,海地时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡,留下权力真空,黑帮势力越发猖獗,犯罪激增。海地原定于今年2月7日前举行大选,但未能如期举行,引发社会不满。

今年2月29日起,海地多个黑帮组织袭击首都太子港的警察局、警察学院、国际机场等公共设施,要求海地总理亨利下台。海地政府3月7日发布公报,宣布将太子港所在西部省实施的紧急状态延长至4月3日,同时司法机关将继续采取宵禁措施,以恢复当地安全秩序。

海地太子港被帮派武装包围

国际移民组织说,海地流离失所者数量比年初增长了15%,目前首都太子港有超过16万人被迫离开住处。2月底以来,海地国内暴力事件大幅增加,该组织统计到1.5万名流离失所者在一周内被迫再次转移,10个安置中心被迫废弃。国际移民组织驻海地负责人菲利普·布兰沙说,太子港居民被武装团伙封锁,无法安全离开,当地形势不断恶化。

3月9日,联合国国际移民组织驻海地负责人布兰切特表示,目前海地首都太子港被帮派武装包围,已成为一座被围困的城市。布兰切特称,目前太子港大部分地区 and 通往各地的主要道路都被帮派武装控制,大批民众正在逃离。太子港的机



场仍然处于关闭状态,运送食品的主要港口7日暂停运营以来还遭到了抢劫,目前也没有人道援助物资进入海地。

当地时间8日,位于海地首都太子港的总统府附近爆发大规模枪战。9日,海地警方称已击退帮派武装对总统府的袭击,策划此次袭击的武装头目被击毙。

加勒比共同体此前宣布,11日在牙买加首都金斯敦举行紧急会议,与相关国家代表共同讨论海地局势,以寻求尽快恢复海地安全秩序并向当地居民提供紧急人道主义援助。

欧盟已撤离全部外交人员

当地时间3月11日,欧盟外交事务发言人彼得·斯坦诺表示,由于海地安全局势急剧恶化,帮派武装包围了海地首都太

子港的大部分地区,欧盟已将全部外交人员从海地撤离。

欧盟驻海地代表团曾于当地时间3月10日发表声明称,当天代表团已经暂时关闭其驻海地办事处,并将留在海地的人数减少到最低限度。欧盟驻海地代表团将继续远程工作,一旦安全条件允许,代表团将尽快返回海地。

据报道,欧盟驻海地代表团与德国驻海地大使馆外交官10日同乘一架商业包机从海地撤离到多米尼加。在过去三天,已有12架商业包机从海地撤走各国外交和人道主义工作人员。

此外,美国驻海地大使馆10日发布公告说,由于使馆附近治安形势持续恶化,决定撤离部分工作人员,但使馆仍将对外开放。

文图综合新华社、央视新闻客户端

拉塔姆航空公司一架波音客机发生技术问题致约50人受伤

拉塔姆航空公司一架波音787-9客机11日在从澳大利亚悉尼飞往新西兰奥克兰途中出现技术问题,机身剧烈晃动,造成机上约50人受伤。

拉塔姆航空公司在声明中说,悉尼至奥克兰航线LA800航班客机“在飞行过程中出现技术问题,机身剧烈晃动”,客机当天下午降落在奥克兰机场,“一些乘客和机组人员在机场接受了医务人员的评估或治疗”。

拉塔姆航空公司是南美洲多国组成的大型航空集团,运营悉尼、奥克兰和南美洲主要城市之间的定期航线。

据新华社

英王室照片修图引猜测 凯特王妃向公众致歉

英国凯特王妃久未露面,其健康状况引人关注。英国王室10日发布一张以她为主角的照片。但是,照片有海地首都太子港被帮派武装包围的嫌疑,凯特王妃11日通过社交媒体向公众致歉,称照片是她自己所修。

10日是英国母亲节。肯辛顿宫当天发布一张凯特王妃与三名子女的合照,称照片为威廉王子拍摄。照片中,凯特坐在门廊下一把藤椅上,她的三个孩子——乔治、路易和夏洛特围绕在其身旁,四人均面露笑容。照片配文:“感谢你们过去两个月的祝福和持续的支持。祝大家母亲节快乐。”

多家新闻机构、图片社发布了肯辛顿宫提供的这张照片,然而不久后又纷纷撤下。法新社说,照片经过了修改,因此将其撤下。美联社说,仔细观察可以发现,照片经人为修改,不符合美联社发布图片标准。路透社的图片编辑说,夏洛特左手和衣袖衔接不自然。

照片被撤一事迅速成为英国各大媒体10日晚间头条。凯特王妃上次露面是在去年圣诞节。根据肯辛顿宫发布的消息,她今年1月16日接受腹部手术,29日出院,目前康复情况良好,直到3月31日复活节前都不会出席公务活动。对于她接受何种手术,王室只说不是癌症。

凯特现年42岁。民调显示,她是英国第三受欢迎的在世王室成员,仅次于威廉王子、国王查尔斯三世的妹妹安妮公主。

据新华社

以军轰炸加沙多地至少63人死亡

据巴勒斯坦通讯社10日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带多个地区,造成至少63人死亡。

报道说,以色列军队过去数个小时轰炸加沙地带中部多个地区,造成37人死亡,另有118人受伤,伤者已被送往加沙地带中部的阿克萨医院。加沙地带南部城市汗尤尼斯和拉法当天遭以军空袭,造成至少16人死亡,数十人受伤。此外,以军当天空袭加沙地带北部加沙城一处住宅,造成至少10人死亡。

据新华社



文明健康 绿色环保 | 公益广告

一言九鼎 诚信建设
诚实守信



文明健康 绿色环保 | 公益广告



节约用水 从点滴做起